)

yeriernrunarkurzen

Briche erweitern:

* Briiche erweitern bedeutet, Zdhler und Nenner mit der gleichen Zahl

zu multiplizieren.
- Dadurch entstehen kleinere Stiickchen, wobei sich die Anzahl

entsprechend erhoht.

3 .32 _6

4 42 - 8

Briche kirzen:

* Briiche kiirzen bedeutet, Zahler und Nenner durch die gleiche
Zahl zu dividieren. Dafiir braucht man einen gemeinsamen
Teiler (Achtung: Teilbarkeitsregeln konnen helfen)

* So entstehen grofBere Stiickchen, wobei sich die Anzahl
entsprechend verkleinert.

6 62 _ 3
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Entwurf und Druck: M.Kruke



